

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE DRNIŠ
Povjerenstvo za provedbu postupka
natječaja za radno mjesto
Viši stručni suradnik za računovodstvo i financije u Pučkom
otvorenom učilištu Drniš

Drniš, 21. veljače 2019. godine

Na temelju Javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme u Pučkom otvorenom učilištu u Drnišu, broj: 11/19 od 5. veljače 2019. objavljenom na službenim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje dana 05. veljače 2019. godine i na web stranici i oglasnoj ploči Pučkog otvorenog učilišta Drniš, te Zapisnika o otvaranju prijava, pregledu i ocjeni prijava za natječaj za radno mjesto Viši stručni suradnik za računovodstvo i financije u Pučkom otvorenom učilištu Drniš, Povjerenstvo za provedbu postupka natječaja upućuje

POZIV NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI
(PISANO TESTIRANJE I INTERVJU)

- I. Povjerenstvo je utvrdilo da pisanom testiranju i intervju može pristupiti 1(jedan) kandidat i to:
Josipa Vrlja, Bartola Kašića 5, Drniš
- II. Kandidat pozvan na pisano testiranje (naveden pod točkom I.) treba doći u prostorije Pučkog otvorenog učilišta Drniš, Kralja Zvonimira 8, Drniš dana 27. veljače u 10:00 sati.
- III. Testiranje će se provesti na slijedeći način:
od 10:00 do 11:00- pisano testiranje
od 12:00 sati – intervju

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50 % bodova na provedenom testiranju. Pisani test se sastoji od 10 pitanja. Maksimalni broj bodova je 10 bodova.

Na testiranje je potrebno ponijeti osobnu iskaznicu, kao i kemijsku olovku.

Ne postoji mogućnost naknadnog pisanog testiranja, bez obzira na razloge koje pojedinog kandidata priječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.

Smatra se da je kandidat koji se ne odazove navedenog dana u navedeno vrijeme, bez obzira na razloge, povukao svoju prijavu na natječaj. Smatrat će se i da je prijavu povukao i kandidat koji na pisanom testiranju remeti mir i/ili pravila ponašanja na testiranju s kojima će biti upoznat prije početka istog, kao i kandidat koji nije predočio osobnu iskaznicu.

Ostale obavijesti vezane uz pisano testiranje navedene su u obavijesti koje su prethodno objavljene na web stranici i oglasnoj ploči Pučkog otvorenog učilišta Drniš.

- IV. Rezultati pisanog testiranja i intervjua bit će objavljeni na oglasnoj ploči Pučkog otvorenog učilišta Drniš najkasnije u roku 7 (sedam) dana od dana održavanja pisanog testiranja i intervjua.
- V. Ovaj poziv objavljuje se na službenim stranicama i oglasnoj ploči Pučkog otvorenog učilišta Drniš.

Predsjednica povjerenstva

Marina Brakus